
 

 

  پروژه هفدهم:

 سازي دینامیکی پیوستهحل تحلیلی و عددي مسائل بهینه
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بدست آورده و پاسخ حل عددي را براي  Matlabافزار در نرم FMINCONب) حل عددي این مسئله را با استفاده از دستور 
min( ), ( ) ,u t x t J .با حل تحلیلی مقایسه نمائید 
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 ) مقایسه کنید.J=0.65958ب) حل کمینۀ این مسئله را بصورت عددي بدست آورده و با حل تحلیلی فوق (

  پاسخ تحلیلی:
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  که با ساده سازي معادلات بالا داریم:
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  و با حل آن با کد زیر داریم:

inits='x(0)=2,u(1)=0'; 
[x,u]=dsolve('Dx=-x+(sqrt(3))*u','Du=(sqrt(3))*x+u',inits) 

 که جواب ها:
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  پاسخ عددي:

  ایندکس:کد 

function [L]=index(x)  
global N dt; 

L=0.5*dt*((x(1:N+1,1)'*x(1:N+1,1))+(x(1:N,3)'*x(1:N,3))); 

end 

 

 کد قیدها:

function [c,ceq]=constraints(x) 
global N dt; 

c=[]; 

ceq=zeros(2*N+3,1); 

for k=1:N 

    ceq(k)=x(k+1,1)-x(k,1)-dt*(-x(k,1)+sqrt(3)*x(k,3)); 

    ceq(k+N)=x(k+1,3)-x(k,3)-dt*(sqrt(3)*x(k,1)+ x(k,3)) ; 

end 

ceq(2*N+1)=x(1,1)-2; 

ceq(2*N+2)=x(N-3,3)-0; 

end 

 کد برنامه اصلی:

clc; clear all; 



 

 

global N dt; 

N=400; tf=1; dt = tf/N; 

x0=zeros(N+2,3); x0(N+2,1)=0; 

[x,Jmin]=fmincon(@index,x0,[],[],[],[],[],[],@constraints); 

N  
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 0,6523که در حل عددي مقدار مینیمم شاخص عملکرد برابر است با 

  0,6595و در حل تحلیلی مقدار شاخص عملکرد برابر است با 

 


